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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 12 DE ABRIL DE 2023 

✓ CHAMADA DOS VEREADORES 

✓ EXPEDIENTE  

– REQUERIMENTO Nº110/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, O ENVIO DE OFÍCIO AO DIRETOR 
GERAL DO BANCO BRADESCO DO CEARÁ, PARA QUE VIABILIZE COM URGÊNCIA A 
PERMANÊNCIA DE UM VIGILANTE NA AGÊNCIA BANCÁRIA DO BRADESCO EM 
FORQUILHA. 
INTERESSADO:CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO  – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº111/2023, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL O ENVIO DE OFÍCIO COM VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA ENLUTADA DE SÔNIA 
MARIA PINTO DO NASCIMENTO PELO SEU RECENTE FALECIMENTO. 

INTERESSADO:CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO  – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº112/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA IMPLANTAÇÃO DE 
AÇÕES PREVENTIVAS NAS ESCOLAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO PARA GARANTIR A 
SEGURANÇA NESTES LOCAIS, A QUAL DEVERÁ SER EXERCIDA PELA GUARDA 
MUNICIPAL, CONFORME PREVISÃO DO ART. 5º, INCISO XVIII DA LEI 13.022, TENDO EM 
VISTA A ONDA DE ATENTADOS A ALUNOS EM VÁRIAS CIDADES BRASILEIRAS. 
INTERESSADO:SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº113/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A ILUMINAÇÃO DA VIA QUE DÁ 
ACESSO AO SETOR III, TENDO EM VISTA A GRANDE INSEGURANÇA QUE ASSOLA AS 
COMUNIDADES RURAIS, E, NESSE SENTIDO, A ILUMINAÇÃO É UM FATOR INIBIDOR NA 
CRIMINALIDADE. 
INTERESSADO:SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº114/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE UMA REDE 
DE ESGOTO COM URGÊNCIA NO PICO DA ESPERANÇA. 
INTERESSADO:JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD 

 
– REQUERIMENTO Nº115/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A LIMPEZA COTIDIANA DAS 
LIXEIRAS DO MUNICÍPIO, BEM COMO A CRIAÇÃO DE UMA CAMPANHA PARA 
CONSCIENTIZAR OS MORADORES DAS ADJACÊNCIAS. 

INTERESSADO:JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD 
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– REQUERIMENTO Nº116/2023, CONTEÚDO –  REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A AQUISIÇÃO DE UM APARELHO 
DE RAIO X PARA ATENDER AS DEMANDAS DE EMERGÊNCIA NO PRONTO ATENDIMENTO 
DA POPULAÇÃO FORQUILHENSE. 
INTERESSADA:MARIA DAS NEVES FERREIRA  – VEREADORA PSD 
 
– REQUERIMENTO Nº117/2023, CONTEÚDO –  REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS 
ORTOPEDISTAS PARA ATENDER A DEMANDA DE TODA POPULAÇÃO. 
INTERESSADO:CARLOS CÉSAR MARTINS – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº118/2023, CONTEÚDO –  REQUER DO COORDENADOR DOS 
AGENTES DE ENDEMIAS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÕES NA SEDE DO MUNICÍPIO DE 
FORQUILHA, ASSIM COMO O ENCAMINHAMENTO DO CALENDÁRIO DAS VISITAS 
DOMICILIARES, QUE SÃO REALIZADAS MENSALMENTE NO MUNICÍPIO. 

INTERESSADO:CARLOS CÉSAR MARTINS – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº119/2023, CONTEÚDO –  REQUER DO CHEFE DO PODER 
LEGISLATIVO A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE-Á EM 
12/04/2023, PARA DELIBERAÇÃO DE MATÉRIA DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL COM PEDIDO DE URGÊNCIA. 
INTERESSADO:CARLOS CÉSAR MARTINS – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº120/2023, CONTEÚDO –  REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE AÇÕES 
PREVENTIVAS PARA GARANTIA DE SEGURANÇA NO PRONTO ATENDIMENTO DE SAÚDE, 
QUE DEVERÁ SER EXERCIDO PELA GUARDA MUNICIPAL. 
INTERESSADO:LEONARDO MARTINS RODRIGUES  – VEREADOR PSD 
 
– PROJETO DE LEI Nº008/2023, CONTEÚDO – "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS 
PÚBLICOS TEMPORÁRIOS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." 
(SEGUNDA VOTAÇÃO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
– PROJETO DE LEI Nº010/2023, CONTEÚDO – "DISPÕE SOBRE O REAJUSTE ANUAL DA 
REMUNERAÇÃO MÍNIMA DA CLASSE DOCENTE DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA [QMEB] AO PISO SALARIAL PROFISSIONAL NACIONAL DO 
MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA, ALTERA A LEI Nº 360/2009 E DÁ 
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS." 
(PRIMEIRA VOTAÇÃO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
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✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES 

✓ ORDEM DO DIA: discussão e votação das matérias em pauta 

✓ ENCERRAMENTO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, em 12 DE ABRIL DE 2023. 

CARLOS CÉSAR MARTINS  
1ª SECRETÁRIO 
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